

A kézilabda MEFOB döntőbe jutásért a sorsolás alapján a Szegedi Egyetem és a Debreceni Egyetem női és férfi csapatai egymással kellett megmérkőzzenek.

A visszavágókat Debrecenben bonyolítottuk le és az alábbi eredmények születtek:

2016.április 4. Debreceni Egyetem Kecskeméti János Sportcsarnoka,
Debrecen, Böszörményi út 138. 13,00

Debreceni Egyetem - Szegedi Egyetem 29-22 (17-7)

Játékvezetők: Katona, Konyári

A DE összeállítása: Kiss Bernadett - Varga Panni, Varsányi Nóra 8, Fábián Nóra 3, Juhász Renáta 4, Bordás Réka 4, Takács Alexandra 2,

Csere: Sigér Petra, Kiss Orsolya 4, Koszta Enikő 1, Zihor Flóra, Hárshgyi Nóra 3.

A Szegedi Egyetem csapata: Makai Veronika - Rózsa Veronika 1, Lukács Nóra 7, Csoknyai Nóra 4, Kozma Flóra 6, Csányi Alexandra 1, Kónya Kinga,

Csere: Ocsenás Eszter (kapus), Szeder Réka, Szúcs Dalma 3, Papp Zsófi.

A mérkőzés elején 9-6-ig - bár biztos debreceni vezetés mellett - viszonylag szoros eredmény alakult ki. Azt követően a debreceni lányok egymás után több indítás gólt értek el, amely jelentős előnyt produkált a félidőre (17-7), gyakorlatilag eldöntve a továbbjutást. A második félidő során ugyan faragott a hátrányából a Szeged, de végig megmaradt a 6-7 gólos különbség.

2016.április 4. Debreceni Egyetem Kecskeméti János Sportcsarnoka
Debrecen, Böszörményi út 138. 15,00

Debreceni Egyetem - Szegedi Egyetem 43-42 (20-17)

Játékvezetők: Katona, Konyári.

A DE összeállítása: Bagi István - Sugár Bence 3, Dobos Balázs 3, Leiter Imre 7, Nagy Ádám 9, Bíró Ádám 8, Mezei Lajos 3.

Csere: Török Roland (kapus), Fekete-Nagy Dániel 3, Szabó Zsolt 1, Tóth Ádám, Borsi Imre, Borbély Endre, Csébi Dávid 6

A Szegedi Egyetem csapata: Stavri Gergő - Magyar Dávid 8, Molnár Bence 3, Nagy Lukács 3, Patyi Zoltán 10, Szabó Máté 6, Szőnyi Péter 4,

Csere: Patakfalvi Ádám (kapus), Bella Csaba 7, Leszkován Ádám 1.

Az első meccshez hasonlóan sűrűn potyogtak a gólok és annak ellenére, hogy a kapusok többször is hátrítottak gólokban igen gazdag az első félidőt láthattunk némi debreceni fölényel 20-17.

A második játékrészben - a védekezés fontosságának elvét feladva - még az első szakasz termékenységét is megdöntötték a csapatok. Kialakult egy 4-5 gólos debreceni vezetés, amit a szegedi csapat az utolsó percekben egész pályás emberfogással sikeresen lecsökkentett, de mindez a döntőbe jutás kérdését már nem befolyásolta.